План-конспект урока английского языка в группе учащихся 

углубленного  изучения предмета  (8 класс, урок 1)

Тема урока:    «The World Of Travelling»

Тип: изучение, закрепление и применение знаний и способов действий 

Цели урока:

1) Организовать    деятельность    учащихся    по    освоению лексических единиц и их применению в рамках тематического блока «Мир путешествий» в изменённой и новой ситуациях. 

2) Активизировать использование в речи учащихся языковых средств для выражения следующих коммуникативно-речевых функций: greetings, saying goodbye, introducing, answering an introduction, wishing, responding to good wishes, thanking, responding to thanks, complimenting, congratulating, responding to congratulations or compliments, apologizing, accepting an apology.

3) Развивать языковую корректность речи учащихся через  диалогическое взаимодействие. 

4) Прививать интерес к изучению английского языка путем дифференциации деятельности учащихся.    

Форма учебного занятия:  урок с применением ПСПО

 Логика учебного занятия: мотивация → актуализация комплекса знаний и способов действий → изучение новых знаний и способов действий → закрепление новых знаний и способов действий→организация самостоятельного применения комплекса знаний и способов действий в изменённой и новой ситуации → самоконтроль, взаимоконтроль, контроль → коррекция → анализ → рефлексия

Приёмы стимулирования и контроля: самопроверка, взаимопроверка,  «накопительная оценка» (в течение урока за небольшие ответы, не заслуживающие оценки, ученик получает отдельные баллы, которые затем суммируются).

Оборудование: компьютерная презентация, раздаточные листы с учебным материалом, индивидуально-ориентированные карточки для самостоятельной работы.

Структура

I. Организация начала учебного занятия

II. Подготовка учащихся к активной учебно-познавательной деятельности на основном этапе урока

III. Изучение и закрепление новых знаний и способов действий.

IV. Применение знаний и способов действий учащихся

Физкультурная пауза

V. Самоконтроль, взаимоконтроль и контроль

VI. Подведение итогов учебного занятия. Информация о домашнем задании

VII. Рефлексия деятельности

Ход урока

1. Организация начала учебного занятия

1.1. Приветствие, организация внимания школьников.

1.2. Психологическая подготовка учащихся к общению.  Фронтальная беседа в режиме T → P1, P2, P3, P4.

· How are you today?

· You don’t look very happy. Are you well?

· Why are you so moody today? Is everything all right?

· Did you sleep well?

· Are you in a good working mood today?

· Are you ready for the lesson?

Well, let’s start working.

(Учащиеся отвечают на вопросы, говорят о своём самочувствии и настрое на работу на уроке.)

2. Подготовка учащихся к активной учебно-познавательной деятельности на основном этапе урока.

2.1. Формулирование целей урока в действиях учащихся.

2.2. Актуализация опорных знаний учащихся.

      Выполнение упражнений 1-2-3 приложения I (папка «Общие приложения»:

Фрагмент упр 1.

              Complete each sentence with a word from the box.
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OPENING AND CLOSING

. Introducing other people

1 Questions
Ask and answer about the people in the
boxes:
— What's (his / her) name?
~ What nationality is (he / she)?
~ What does (he / she) do?
Where does (he / she) live?
~ Where does (he / she) work?
How old is (he / she)?

E Se Active Grammar

2 Introducing someone
You are in your home town. How would you
introduce the people in the bottom box to the
people in the top box? Use these formulas

This is (name)
May | introduce
Canl

1'd like to
P'dlike you  to meet
I want you

Then give information about the person
What information

n you givi

3 Role-play

Work in groups. Each student, in turn,
chooses one person from the boxes, Go
around and introduce yourself to the others.
Shake hands.





Фрагмент упр 2.

             Underline the most suitable word or words.

             a) David's plane was cancelled/delayed by thick fog.

Фрагмент упр 3.

              Use a word or words from exercises 1 or 2 to complete each sentence. The word may be in a different form.

              I had to ….. my tickets, because I was ill and couldn't travel.

3. Изучение новых знаний и способов действий учащихся

Презентация языковых средств для выражения следующих коммуникативно-речевых функций: greetings, saying goodbye, introducing, answering an introduction, wishing, responding to good wishes, thanking, responding to thanks, complimenting, congratulating, responding to congratulations or compliments, apologizing, accepting an apology (Приложение 1, презентация 1 к уроку 1).

4. Закрепление и применение знаний и способов действий учащихся

Введение учащихся в ситуации общения, организация кратковременных диалогов на основе материалов, представленных в презентации 2 к уроку 1.

Образец из презентации:



Для последующей работы учащихся предлагаются упражнения приложения II (папка «Общие приложения», по выбору учителя).

Образец.

Используя приведённые ниже ситуации, разыграйте с партнёром диалог по теме, данной в скобках. Не забудьте поздороваться и попрощаться.

You meet a classmate on a winter holiday (their stay in the mountains).

5. Самоконтроль, взаимоконтроль, контроль.

6.Подведение итогов учебного занятия. Информация о домашнем задании. 

7.Рефлексия деятельности.

	Processes
	What did you do?

	Structures
	How organized were you?

	Resources
	Did you have enough time?

Were the group members active/enthusiastic/passive etc.?

	Students
	Did everyone take part?

Was everyone’s activity useful?

	Effectiveness
	Considering the effort you put in, how satisfied were you with the results?

	Effect
	How can this learning experience help you in your studies/life (if at all)? 


buffet    coach station    departure lounge      harbour        quay





cabin    deck      destination       platform      runway





Questions.


Ask and answer about the people in the boxes:


What's his/her name?


What nationality is he/she?


What does he/she do?


Where does he/she live?


Where does he/she work?


How old is he/she?








